

老鼠也开奥运会

奥运会前夕,英国体育部长安迪·伯纳姆近日说,英国运动员有望在奖牌上取得突破。也许英国的运动员可以从这些图片中获得灵感。

近日一英国人利用电脑合成技术制作日历,让老鼠也当上了奥运会的主角。看这些奥运“健儿”赛场的英姿,绝对不比人类逊色呢!



看,154公斤也是小意思!



要有这东西,再也不怕猫了!



扣球!



跨栏飞鼠来啦!

飞机翅膀上结婚 牛!



新郎、新娘、牧师分别站在三架飞机上

英国人凯蒂·霍奇森和格鲁姆·麦克沃尔特5日举办了一场别出心裁的空中婚礼。尽管当天有雨,两人还是站在飞机机翼上,对着天空许下真爱誓言。

空中婚礼

婚礼当日,这对新人分别站上了两架红白相间的小型喷气式飞机。他们被固定在机翼上,飞向300多米的高空,在那里向对方说出爱的誓言。

这场空中婚礼动用了3架小型飞机,由“吉诺团队”公司旗下的一组特技飞行员完成飞行任务。

23岁的新娘霍奇森是名邮递员,24岁的新郎麦克沃尔特是健身教练。他们分别登上两架飞机的机翼,牧师乔治·布林厄姆则站在另一架飞机上,面向新人而立。为配合婚礼进程,3架飞机排列成等腰三角形飞行,布林厄姆所在飞机位于三角形顶端。

这对身着礼服的新人,

为英国的天空装点出一抹浪漫色彩。

真爱誓言

英国天空电视台记录下整个仪式的精彩时刻。虽然当时的天气情况并不理想,但没有影响新人愉悦的心情。画面中,新娘洁白的婚纱随风高高扬起,为了盖住飞机隆隆的引擎声,新人用大嗓门向对方表达心中爱意。

牧师布林厄姆喊道:“新郎,你是否愿意爱她、尊敬她、照顾她并且相信她直到永远?”

“我愿意!”激动的新郎毫不犹豫地高声回喊。

随着新人高喊出他们的真爱誓言,在距地面300米的高空中,机尾拉出一道道纯白的烟。受邀前来观礼的宾客聚集在伦敦以西145公里外赛伦塞斯特城附近的伦德摩姆机场里,用飞机上特殊的扩音设备向人们实况转播了庄严的婚礼过程。

对于在空中举行婚礼,



新郎和新娘

麦克沃尔特说:“从空中俯瞰我的家人和朋友,这让人难以置信。”

冒险精神

因天气原因,婚礼两度推迟。婚礼当天,天气条件依然不理想,飞行航程被迫缩短。但两位新人一致表示这段时间已让他们过足了瘾,非常尽兴。

新娘霍奇森说,作为一个普通女孩,她从未想到自己的婚礼竟会以这种特殊方式举行。她说:“将来我会尝试更多冒险项目。”

霍奇森还告诉记者:“随着年龄增长,我越来越喜欢冒险。麦克沃尔特以前一度恐高,是我把冒险精神传染给了他。”新郎麦克沃尔特告诉记者,两人在巴西雨林订婚,“我希望自己的婚礼比这更新奇”。

他对着天空大喊:“我们或许有些疯狂……但这才是最适合我们的婚礼。”

杨溢仁(新华社供本报特稿)

俄美情侣也喜欢8月8日结婚

俄罗斯与美国8日将迎来结婚潮,数以千计的情侣定于当天举行婚礼。在他们看来,“2008年8月8日”这个日子既好记,又意味着好运。

美联社6日援引婚宴注册网站www.WeddingChannel.com助理编辑萨默·克雷克的话说,网站数据显示,美国今年8月8日的结婚人数比去年8月10日多出213%。

这两天均是星期五,是美国人中意的结婚日子。

美联社说,除中意“8月8日”这个日子外,还有新人选择8名女傧相、婚宴为每人准备8道菜和晚上8时8分跳第一支舞等“8”系列特色婚宴流程。

俄首都莫斯科婚姻登记部门发言人夫根尼娅·斯米尔诺娃说,在今星期五或星期六来注册的情侣基本在900对到1000对之间,但申请在8月8日注册者已至少有1675对。

综合

绝症妈为幼女买下20年礼物

英国萨罗普郡西路斯巴里市27岁的母亲露西·卡尔于上个月不幸被查出患有致命的晚期乳癌,生命只剩数星期。露西说:“当医生宣布我得了癌症后,我当时脑中只想着1件事——女儿阿比盖尔,我永远也无法看着她长大了,她生命中所有的重要时刻我都无法看到了——她第一天上学、通过考试、她的第一个男友、她的21岁生日、她的婚礼……我想得越多,我就越歇斯底里。谁来照顾我的女儿?我知道我无法挺过这一关了。”

为了让年仅3岁的女儿阿比盖尔永远记住自己,弥留之际的露西作出一个惊人决定——一口气为女儿买下了今后20年所有的生日礼物、圣诞礼物以及所有特殊日子将会送给女儿的礼物。露西说:“我希望女儿知道,我会永远爱她,并会一直陪伴在她身边。我希望她能记住我,并希望自己成为她未来生活的一部分。”

数日前,露西在母亲琳达、姐姐多提的陪伴下,悄悄

前往商店进行疯狂大采购。她买下的物品包括:为女儿16岁生日准备的礼物——一个海豚形状的幸福符;为女儿将来出嫁时准备的礼物——一个心形纪念盒。露西称,她送给女儿的18岁生日礼物是一个银色手镯。据悉,露西已经将这些礼物全都用礼品纸包装好,并小心地藏了起来。她说:“我将所有礼物,还有一些将来送给女儿的珠宝都藏好了,以免让女儿发现。”

据悉,露西已决定在死后将女儿托付给母亲琳达、姐姐多提照料。而下个星期,她将和女儿一起提前庆祝“圣诞节”,从而能在自己死之前,陪伴女儿度过最后一个圣诞节。届时,露西将为女儿做一顿丰盛的圣诞大餐,并将最后一次亲眼看着女儿拆开她买的圣诞礼物。她说:“我给她买了漂亮的玩具娃娃,我迫不及待地想看到她拆开礼物时的样子。”

露西的身体正越来越虚弱,心脏也开始衰竭,但露西称她会一直与病魔战斗到底。 旺旺

主人打哈欠 狗也会传染

最新一期英国皇家学会期刊《生物书简》刊登研究报告显示,不仅人会被哈欠传染,身边宠物也如此。心理学家发现,当有人在打哈欠的时候,狗最容易被传染。

英国伦敦大学伯克贝克学院学生拉米罗·乔利-马歇罗尼说,他和他的狗经常会相互传染打哈欠。鉴于没有人严格证实过不同物种之间也能传染哈欠,拉米罗在老师千住淳的带领下,用狗做起实验。千住淳找来29条不同品种的狗,并邀请他们的主人观摩实验。这些狗全都不认识千住淳和乔利-马歇罗尼。按照规定,每条狗都要接受两组实验。

第一组实验中,拉米罗一边大声打哈欠,一边不断地与狗进行眼神交流。在5分钟里,拉米罗打了10次哈欠。第二组对照实验中,拉米罗对着狗张大嘴巴做哈欠状,但是不发出任何声音。实验结果显示,第一组里29条狗中有21条受到传染,也打起哈欠;而在第二组对照实验中,没有一条狗打哈欠。

有人质疑狗是否仅仅在模仿打哈欠这个动作。千住淳解释说,通常狗需要经过训练才能够模仿人类动作,所以这种怀疑不成立。他进一步解释说,狗打哈欠是一种共鸣的表现。例如,主人辛苦工作一天回到家,狗可能通过打哈欠表示他能体会到主人的疲惫。这说明狗能够很好地感知人类。千住淳说:“这说明狗比人们之前想象的还要聪明,能够了解到主人的感受。” 新华社

看新闻学英语

yawning 打哈欠
contagious 传染性的
sympathize 同情

爱犬患癌身亡,主人卖房用冰冻耳细胞克隆出5只幼犬

你也可以请人克隆宠物了

美国加利福尼亚州57岁妇女伯南·麦金尼在自己心爱的比特斗牛犬布格患癌去世后,悲痛的她卖掉自己的房子,筹足了25000英镑费用,请韩国首尔市RNL Bio生物技术公司利用布格冷冻的耳组织,重新克隆她已故的爱犬。上周5只一模一样的克隆幼犬终于降临人世。据悉这是韩国成功克隆出来的世界首批商业克隆犬,而麦金尼也成了世界上第一个花钱克隆去世宠物狗的人。

救主人性命帮干家务

麦金尼是一名电影编剧和前选美皇后,她曾经养有一只名叫布格的比特斗牛犬,然而2006年4月,布格却患癌去世,让麦金尼悲痛不已。

麦金尼回忆称,布格是一只她在12年前从一家流浪狗收容院里收养来的流浪犬,此后就成了她生活的一部分,并曾经救过她的性命。一次,麦金尼遭到了自己收养的另一只宠物獒犬的袭击,这只獒犬之所以突然发疯袭击主人,是因为它遭遇蜂蜇后,麦金尼给它误服了10倍剂量的药物,导致它失去控制,狂性大发。布格看到女主人遇袭后,立即扑上来和体型是自己3倍大的獒犬展开搏斗,并从獒犬口中救下了主人的性命。

但这场袭击仍使麦金尼身受重伤,她的双腿和腹部被大面积咬伤,一只手不得不被截除。当麦金尼接受手术后暂时只能依靠轮椅生活时,比特斗牛犬布格成了她的“手和脚”,它不仅会从干衣机中叼取衣服,还会从冰箱中为麦金



麦金尼无比激动地握着克隆小犬



五只克隆小狗和它们的“代孕母亲”之一

尼取冷饮。它还会用牙齿为麦金尼开门,帮她脱掉鞋子和袜子。当麦金尼的轮椅电池用光时,布格还会用牙齿拖着麦金尼的轮椅将她拉回家。

卖房筹款克隆已故爱犬

但两年前布格却患上癌症不治身亡,在布格去世前,麦金尼冷冻了布格的一部分耳朵皮肤细胞,希望将来能通过克隆技术重新克隆出爱犬。

麦金尼一开始希望通过美国的一家生物科技公司克

隆出她的已故爱犬,然而这家公司由于缺少订单倒闭了。麦金尼于是向韩国首尔市的RNL Bio生物技术公司求助,该公司前科学家黄禹锡曾在2005年和同事们克隆出了世界上第一只克隆犬斯纳皮。黄禹锡2005年宣称克隆胚胎干细胞有重大突破,结果被发现是造假而声名败裂。

该公司同意为麦金尼克隆出她的已故爱犬,并表示只收取她25000英镑的费用。为了筹集这笔克隆费用,麦金尼甚至卖

掉了自己的房子。

5只克隆幼犬降临人世

布格的冷冻耳组织细胞在今年3月被运到首尔市,该公司科学家利用布格的皮肤细胞,通过克隆技术炮制出了一些健康的胚胎,两个月前又将一些克隆胚胎植入了两个代孕狗妈妈的子宫中。7月28日,5只一模一样的克隆幼犬终于降临到了人世。韩国科学家称,这5只幼犬都非常健康,尽管它们的重量有些微小的差异。测试证明,它们都是真正的克隆犬。

日前,麦金尼专程赶到首尔国立大学动物医院看望了这5只新克隆出来的幼犬,她抱着这些克隆幼犬喜极而泣,口中连呼“奇迹”。麦金尼抱着这些克隆出来的小黑狗激动地说:“是的,我认识你们,你们也认识我!”麦金尼对记者说:“我早就梦想这一天的到来,我希望每个人将来都有能力克隆他们的宠物,因为失去自己的宠物对任何人来说都是一种可怕的损失。”

首次商业克隆宠物狗

麦金尼结合自己与参与克隆的人员的名字,给这5只狗仔分别取名布格·伯南、布格·拉、布格·李、布格·洪和布格·帕克。

麦金尼计划下个月将她的新宠物带回美国,她称自己会留下其中的3只狗,并将另外两只狗捐给慈善机构,用作帮助老人和残疾人的救助犬。麦金尼称,这些克隆犬的诞生已经治愈了布格之死在她心中留下的伤痛。

今年5月,美国BioArts公

司宣称克隆出了世界上第一批商业克隆狗,然而,由于该公司克隆出来的3只小狗是为该公司负责人的母亲克隆的,所以还谈不上真正的商业性克隆,而韩国公司对麦金尼收取了费用,所以这5只幼犬才是世界上真正第一批商业克隆犬,而麦金尼也因此成了世界上首个花钱克隆去世宠物狗的人。

每年可商业克隆300只

韩国公司称,克隆一只狗的过程非常简单,从明年开始,该公司每年可以为全世界失去宠物的主人克隆大约300只狗。RNL Bio生物技术公司还计划为中东国家的富有顾客克隆骆驼。

据悉,由于麦金尼是该公司的第一个付费客户,该公司出于宣传目的给她打了折。其他顾客可能得花75000英镑的费用。

动物慈善组织谴责

然而,克隆去世宠物狗的行为也遭到了许多动物慈善机构的强烈谴责,英国皇家防止虐待动物协会科学家潘尼·霍金斯说:“克隆去世爱犬当宠物的行为是非常令人厌恶的,我无法相信真正爱狗的人会做出这种既无价值又十分自私的事,尤其当世界各地的动物收容院有成千上万只流浪狗需要有一个新家的时候,事实上,克隆出来的动物永远都不会和原来的宠物一模一样,因为一个克隆动物要和原来的宠物相似,远远不止DNA相同就行。毫无疑问,克隆狗将拥有不同的生活经验,从而导致它们会有不同的个性。” 新华社 综合